

OPONENTNÍ POSUDEK V RÁMCI INAUGURAČNÍHO ŘÍZENÍ V OBORU HABILITAČNÍHO ŘÍZENÍ A INAUGURAČNÍHO ŘÍZENÍ ZÍSKAVANIE A SPRACOVANIE ZEMSKÝCH ZDROJOV

Inaugurant:	doc. Ing. Katarína Čulková, PhD.
Obor habilitačního řízení a inauguračního řízení:	Získavanie a spracovanie zemských zdrojov
Instituce realizující jmenovací řízení:	Technická univerzita v Košiciach, Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií
Oponent:	prof. Ing. Marek Vochozka, MBA, Ph.D., dr. h. c.
Pracoviště oponenta:	Ústav znalectví a oceňování, Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích

Na základě rozhodnutí Vědecké rady Fakulty baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií Technické univerzity v Košicích mi byl v rámci jmenovacího profesorského řízení v oboru habilitačního řízení a inauguračního řízení v oboru Získavanie a spracovanie zemských zdrojov předložen k posouzení inaugurační spis paní doc. Ing. Kataríny Čulkové, PhD.

V souvislosti s předloženým inauguračním spisem při respektování zásad zpracování spisu mohu prohlásit, že z hlediska struktury spisu i jeho obsahového zaměření byly naplněny všechny požadované náležitosti a zásady pro jeho zpracování.

<i>Hodnocený aspekt</i>	<i>Hodnocení</i>
<i>Pedagogická činnost</i>	Doc. Ing. Katarína Čulková, PhD. spojila svou akademickou kariéru výhradně s Fakultou BERG Technické univerzity v Košicích. Dle doručených podkladů inaugurantka zabezpečovala výuku 18 předmětů. Přitom celkově odučila 31 semestrů. Přednášela a cvičila v těchto kurzech: Ekonomika podniku, Obchodní a finanční vztahy, Finanční management, Finanční analýza podniku, Finanční investice, Obchodní anglická terminologie, Blokovaná výuka FA, Rozpočet a účetnictví, Informační soustava podniku, Finanční řízení firmy, Účetně-analytický systém podniku, Účetnictví, Finance a měna, Ekonomicko-finanční systém firmy, Marketing, Marketing v logistice, Finanční výkaznictví, Financial analysis.

Přítom paní docentka Čulková šest z uvedených předmětů vytvořila, a to konkrétně Finanční investice, Finanční management, Finanční analýza podniku, Základy podnikatelských dovedností, Rozpočet a účetnictví a Obchodní anglickou terminologii.

Dále se paní docentka podílela na přípravě studijního programu Manažerstvo zemských zdrojov v bakalářském, magisterském i doktorském stupni studia. V rámci tohoto programu garantovala tyto profilové předměty: Organizace a řízení výroby, Finanční management, Finanční analýza, Marketing, Obchodně-finanční vztahy podniku, Finanční investice a Finanční procesy.

Kandidátka se během své kariéry aktivně podílela na přípravě výukových textů. Vykazuje dvě vysokoškolské učebnice vydané v zahraničních vydavatelstvích, tři vysokoškolské učebnice vydané domácím vydavatelstvím a deset skript a učebních textů.

S tím souvisí i účast paní docentky na řešení vzdělávacích projektů, zejména KEGA. V pěti uváděných projektech se zapojila v roli řešitele, nebo spoluřešitele.

Inaugurantka vedla na svém pracovišti 46 úspěšně obhájených bakalářských prací a 46 úspěšně obhájených diplomových prací. Jejich seznam uvádí v inauguračním spisu. Zároveň se aktivně účastnila práce komisi pro státní závěrečné zkoušky při obhajobách kvalifikačních prací.

Doc. Čulková vedla 9 úspěšně obhájených doktorských disertačních prací.

Paní docentka dále vykazuje pedagogickou činnost v zahraničí, konkrétně na univerzitách v Bosně a Hercegovině, Anglii a České republice. Navíc vykazuje řadu dalších aktivit jako vedení kurzů, spolupráci s domácími univerzitami, pořádání workshopů či vypracování mnoha recenzí.

Pedagogická činnost plně odpovídá odbornému zaměření paní doc. Čulkové, tj. managementu a ekonomice získávání a zpracování zemských zdrojů.

Zaměření pedagogické činnosti kandidátky je konzistentní a propojené s její výzkumnou a publikační činností. Inaugurantka tak dlouhodobě působí nejen jako pedagog, ale i jako vědec, který úspěšně transferuje nově nabyté poznání, výsledky svého výzkumu do své pedagogické činnosti. Studentům tak nabízí nejnovější poznatky svého oboru. Přítom jak z pedagogické, tak výzkumné

	<p>činnosti paní docentky Čulkové je více než patrná její sounáležitost s Fakultou BERG a Ústavem zemských zdrojů.</p>
<i>Publikační činnost</i>	<p>Inaugurantka vykazuje celkově 285 publikací, z toho 8 vědeckých monografií, 5 vysokoškolských učebnic, 81 publikací indexovaných v databázích Web of Science a Scopus, z toho 6 publikací v časopisech zařazených v Current Connect Content. Dále pak paní docentka eviduje téměř 200 ostatních publikací. Všechny publikace sledují vědecké a pedagogické zaměření kandidátky: tj. management a ekonomika získávání a zpracování zemských zdrojů. Doc. Čulková uvádí ve své žádosti 248 citací ve WoS a 282 v databázi Scopus. Ověřil jsem, že v době psaní posudku už byl počet citací ve WoS 268. Je tak patrné, že je profil autorky živý a ohlas na její práci se zvyšuje.</p> <p>Lze shrnout, že publikační činnost doc. Kataríny Čulkové odpovídá kritériím inauguračního řízení. Všechny publikace věcně odpovídají jejímu profesnímu zaměření, jak v pedagogické, tak v tvůrčí činnosti. Inaugurantka tak může efektivně přenášet výsledky svého výzkumu do své pedagogické činnosti. Takové propojení pedagogické a výzkumné činnosti oceňuji.</p>
<i>Vědecko-výzkumná činnost, ohlasy na vědeckou činnost</i>	<p>Doc. Čulková velmi pěkně zpracovala přehled svých vědecko-výzkumných aktivit v samostatné příloze žádosti. Inaugurantka nezpochybnitelně položila základ pro pochopení směru své vědecko-výzkumné práce.</p> <p>Kandidátka uvádí jeden projekt VEGA, v němž byla vedoucí projektu, jeden projekt VEGA, v němž působila jako zástupkyně řešitele, a deset projektů VEGA, v nichž byla spoluřešitelkou.</p> <p>Dále pak vykazuje tři mezinárodní projekty financované, jeden z nich financovaný UNESCO.</p> <p>Seznam výzkumných aktivit doplňují ještě čtyři další projekty, které jsou neméně zajímavé.</p> <p>Výzkum byl tak prováděn s podporou slovenských i zahraničních grantových agentur.</p> <p>Paní docentka vykazuje řadu dalších výzkumných aktivit. Patří mezi ně pozice hostujícího editora časopisu indexovaného v databázi Web of Science, posudky na příspěvky do významných časopisů, spolupráce se zahraničními univerzitami, vyžádané přednášky a členství v komisích.</p>

	<p>To vše svědčí o bohaté dosavadní vědecko-výzkumné činnosti paní docentky Čulkové a předpokladu další kvalitní práce pro univerzitu a fakultu.</p> <p>Celkově tak hodnotím vědecko-výzkumnou činnost paní docentky jako nadprůměrnou.</p>
<i>Náměty a otázky do diskuse</i>	<p>Jak budete dále budovat svou vědeckou školu?</p> <p>Zhodnoťte přínos své zahraniční spolupráce pro svůj ústav a fakultu.</p>

Doc. Ing. Katarína Čulková, PhD. je významnou osobností v oboru habilitačního řízení a inauguračního řízení *Získavanie a spracovanie zemských zdrojov*, což prokázala mírou naplnění požadavků inauguračního řízení. Oceňuji zejména způsob a intenzitu propojení pedagogické a výzkumné činnosti, která se odráží v konzistentním zaměření obou neoddělitelných aktivit akademického pracovníka. Ze spisu je pak patrný i potenciální budoucí přínos inaguranky pro obor, univerzitu i fakultu.

S ohledem na výše uvedené proto doporučuji jmenovat doc. Ing. Katarínu Čulkovou, PhD. profesorkou v oboru habilitačního řízení a inauguračního řízení *Získavanie a spracovanie zemských zdrojov*.

V Českých Budějovicích 19. 8. 2023

prof. Ing. Marek Vochozka, MBA, Ph.D., dr. h. c.